
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Светият Синод закри Управлението на Московската
Патриаршия по задграничните учреждения
и предаде неговите функции на ОВЦС

  

Служба за комуникация на ОВЦС, 25.08.2022. На 25 август участниците в заседанието на
Светия Синод на Руската Православна Църква обсъдиха работата на Отдела за външни
църковни връзки (журнал № 87), съобщава «Патриархия.ru».  

  

С цел подобряване на координацията на участието на задграничните учреждения на Руската
Православна Църква във външната църковна дейност беше прието решение за предаване на
функциите на Управлението на Московската Патриаршия по задграничните учреждения на
Отдела за външни църковни връзки, за което в неговата структура да бъде създаден съответен
секретариат.  

  

https://mospat.ru/ru/news/89562/
http://www.patriarchia.ru/db/text/5953147.html


  На председателя на Отдела за външни църковни връзки Волоколамския митрополит Антоний е
наредено да подготви и внесе за утвърждаване от Светия Синод на необходимите изменения и
допълнения в устава на Отдела.  

  

За заместник председател на Отдела за външни църковни връзки е назначен протойерей
Николай Лищенюк с временно запазване на длъжността предстоятел на Подворието на Руската
Православна Църква в Карлови Вари (Чешка Република), представител на Руската Православна
Църква при Православната Църква на Чешките земи и Словакия.  

  

Членовете на Синода постановиха също да се удовлетвори прошението на протойерей Николай
Балашов за освобождаване от длъжността заместник председател на Отдела за външни
църковни връзки, изразявайки му благодарност за свършената работа и да се благослови
продължаването на неговата дейност в сферата на външните църковни връзки като съветник на
Московския и на цяла Русия Патриарх.  

  

Секретарят на Отдела за външни църковни връзки по междуправославните отношения
протойерей Игор Якимчук е назначен за изпълняващ длъжността заместник председател на
Отдела за външни църковни връзки.  

  

    

Източник: https://mospat.ru/bg/news/89564/
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